

## CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MARCELINO VIEIRA-RN

## PALÁCIO MANOEL VICENTE DE OLIVEIRA CNPJ: 08.392.995/0001-95

EXTRATO DE CONTRATO Nº 0010/2021. - REFERENTE A REPROGRAMAÇÃO DE SALDO A(O) DISPENSA Nº 010/2021 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 000010/21

A Camara Municipal de MARCELINO VIEIRA/RN, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 08392995/0001-95, localizada a TRAVESSA NEO PONTES – MARCELINO VIEIRA / RN, neste ato representado(a) por seu Ordenador de Despesas, o Sr. **JOSE EDNALDO VIEIRA**, apenas denominado de CONTRATANTE, e de outro lado a Pessoa Física/Jurídica: **FRANCISCO RÉGIO FERNANDES 03685277430**, com endereço na R AMÉLIA LOPES, 26, MARCELINO VIEIRA/RN, inscrito(a) no CPF/CNPJ/MF sob o n.º 27.441.071/0001-86, doravante denominado CONTRATADO(A). Objeto: Contratação de pessoas física ou jurídica para a prestação dos serviços de transmissão ao vivo via internet, gravações de vinheta, divulgações de conteúdo de interesse do poder legislativo em carro de som e outras atividades das sessões públicas da câmara municipal de Marcelino Vieira/RN,. Valor total: R\$ 15.00,00 (quinze mil reais). Vigência: O Presente contrato terá vigência a partir de 25 de fevereiro de 2021, data de sua assinatura, e se encerrará ao final de 12 meses 2021, ou enquanto decorrer a prestação dos serviços dentro da vigência do mesmo, podendo ser prorrogado por períodos iguais e sucessivos, mediante termo aditivo, observados os limites previstos na Lei nº 8.666/93. Signatários: JOSE EDNALDO VIEIRA e Francisco Régio Fernandes.

MARCELINO VIEIRA/RN, 26 de fevereiro de 2021.

JOSÉ EDNALDO VIEIRA

Ordenado(a) de Despesas